C:# Finden von Faktoren Name:

Stellefest, welcher Buchstabe jede Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Welche 2) Welche 3) Welche
Auswahlmdglichkeit ist kein Auswahlmdglichkeit ist kein Auswahlmdglichkeit ist 1
Faktor von 77? Faktor von 55? kein Faktor von 28?
A. 11 A. 11 A. 14 2.
B. 77 B. 13 B. 4
C. 5 C. 55 C. 15 3.
D. 7 D. 5 D. 7
4,
5.
4) Welche 5) Welche 6) Welche 6
Auswahlmdglichkeit ist kein Auswahlmaglichkeit ist kein Auswahlmdglichkeit ist '
Faktor von 1007 Faktor von 48? kein Faktor von 60?
A. 14 A. 16 A. 10 £
B. 10 B. 48 B. 4
C. 5 C. 15 C. 7 8.
D. 2 D. 24 D. 6
9.
10.
7) Welche 8) Welche 9) Welche 11
Auswahlmdglichkeit ist ein Auswahlimdglichkeit ist ein Auswahlmdglichkeit ist ein
Faktor von 14? Faktor von 35? Faktor von 51?
A. 12 A. 2 A. 18 12
B. 16 B. 3 B. 2
C. 14 C. 7 C. 17
D. 20 D. 19 D. 9
10) Welche 11) Welche 12) Welche
Auswahimoglichkeit ist ein Auswahimoglichkeit ist ein Auswahimdglichkeit ist ein
Faktor von 187 Faktor von 647? Faktor von 95?7
A. 16 A. 7 A. 4
B. 4 B. 18 B. 7
C. 11 C. 3 C. 5
D. 3 D. 32 D. 20
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Ch Finden von Faktoren Name: L Osungsschltssel

Stellefest, welcher Buchstabe jede Frage korrekt beantwortet. Antworten
1) Welche 2) Welche 3) Welche C
Auswahlmdglichkeit ist kein Auswahlmdglichkeit ist kein Auswahlmdglichkeit ist 1
Faktor von 7772 Faktor von 557 kein Faktor von 287
A. 11 A. 11 A. 14 2. B
B. 77 B. 13 B. 4
C. 5 C. 55 C. 15 3. _ C
D. 7 D. 5 D. 7
s A
5.  C
4) Welche 5) Welche 6) Welche 6 C
Auswahlmdglichkeit ist kein Auswahlmaglichkeit ist kein Auswahlmdglichkeit ist o
Faktor von 1007 Faktor von 48? kein Faktor von 60?
A. 14 A. 16 A. 10 £ C
B. 10 B. 48 B. 4
C. 5 C. 15 c. 7 s C
D. 2 D. 24 D. 6
o. C
0. D
7) Welche 8) Welche 9) Welche 11 D
Auswahlmdglichkeit ist ein Auswahlimdglichkeit ist ein Auswahlmdglichkeit ist ein
Faktor von 14? Faktor von 35? Faktor von 51?
A. 12 A. 2 A. 18 2 C
B. 16 B. 3 B. 2
C. 14 C. 7 C. 17
D. 20 D. 19 D. 9
10) Welche 11) Welche 12) Welche
Auswahimoglichkeit ist ein Auswahimoglichkeit ist ein Auswahimdglichkeit ist ein
Faktor von 187 Faktor von 647? Faktor von 95?7
A. 16 A. 7 A. 4
B. 4 B. 18 B. 7
C. 11 C. 3 C. 5
D. 3 D. 32 D. 20
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